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На Закарпатті 29-річний чоловік помер
після перебування у ТЦК – ДБР взялося за
розслідування резонансної справи
Держбюро розслідувань відкрило провадження за фактом загибелі
молодого чоловіка - можливе перевищення повноважень у
Воловецькому ТЦК та СП
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ДБР розслідує смерть чоловіка після ТЦК

29-річний киянин Олександр Хижняк помер у лікарні після того, як
кілька днів провів у Воловецькому районному ТЦК та СП на
Закарпатті. На Закарпатті вже фіксували смерть чоловіка у ТЦК - і
тоді остаточну причину загибелі теж встановлювала судово-медична
експертиза. Цей випадок набув широкого розголосу після публікацій
журналіста Віталія Глаголи та відео з лікарні. Справу взяло до
рук Державне бюро розслідувань.

Досудове розслідування розпочато за матеріалами медіа та
соціальних мереж, де з'явилися повідомлення про можливе
насильство щодо чоловіка під час перебування у ТЦК. Відповідні
відомості, як зазначає Державне бюро розслідувань, внесено до
Єдиного реєстру досудових розслідувань за частиною 5 статті 426-1
Кримінального кодексу України. Ця стаття передбачає
відповідальність за перевищення військовою службовою особою влади
або службових повноважень в умовах воєнного стану. Санкція -
позбавлення волі на строк до 12 років.

Чоловік

Синяки та садна зафіксовані по всьому тілу.

За даними журналіста Глаголи, поліція доставила Хижняка до
Воловецького ТЦК 8 червня як діючого військовослужбовця. Вже 10
червня йому стало зле. Бригада швидкої допомоги діагностувала
токсичну дію неуточненої речовини, але після обстеження повернула
його до ТЦК. Наступного дня, 11 червня, чоловіка госпіталізували
повторно - вже з раптовою зупинкою серця. Медики запустили серце,
однак пацієнт впав у кому. 14 червня він помер.

В  Віталій Глагола | Новини

У госпіталізованого виявили садна, синці та підозру на закриту
черепно-мозкову травму. Проте, за словами лікарів, давність травм
становить 5-6 днів - тобто вони, ймовірно, отримані ще до
доставлення в ТЦК. Переломів та внутрішніх кровотеч не виявлено.
Як попередній діагноз кому розглядали як токсичну дію невідомої
речовини - можливо алкоголю або наркотиків - або як наслідок
хвороби серця.

Закарпатський ОТЦК та СП, своєю чергою, категорично заперечив
застосування будь-якої фізичної сили або примусу до чоловіка:

"Підкреслюємо: будь-яке застосування фізичної сили або інших
заходів примусу до громадянина з боку працівників ТЦК та СП не
відбувалося!"

У відомстві зазначили, що чоловік перебував там для уточнення
військово-облікових даних. Коли стан погіршився, двічі викликали
швидку. ТЦК запевняє, що повністю співпрацює зі слідством і надає
всі необхідні матеріали. Додатково в самому центрі призначено
внутрішнє службове розслідування.

Чоловік впав у кому, а згодом помер.

Що встановлять слідчі

Слідчі ДБР зараз проводять першочергові слідчі дії. Вони
перевіряють дії службових осіб ТЦК та СП, а також своєчасність і
повноту надання медичної допомоги чоловікові. Процесуальне
керівництво справою здійснює Закарпатська спеціалізована
прокуратура у сфері оборони Західного регіону. Для остаточного
встановлення причини смерті призначені судові експертизи.

На ситуацію відреагував і Офіс Уповноваженого Верховної Ради з
прав людини у Закарпатській області. Представництво омбудсмана
невідкладно розпочало реагування у межах парламентського контролю
та скерувало відповідні запити до ДБР, Військової служби
правопорядку, Нацполіції Закарпаття та спеціалізованої
прокуратури у сфері оборони.

Загибелі після затримання ТЦК стали
системною проблемою

Випадки загибелі мобілізованих через дії працівників ТЦК
фіксуються по всій Україні. Зокрема, одного з військових
київського ТЦК взяли під варту: його підозрюють у тому, що він
завдавав ударів електрошокером і до смерті побив мобілізованого
чоловіка. Справа набула резонансу і стала однією з найгучніших у
цій серії.

Схожа трагедія трапилася і на Буковині: поліція Чернівецької
області відкрила розслідування після смерті чоловіка, якого
затримав районний ТЦК та СП. За кілька днів він помер у лікарні.
Правоохоронці перевіряли можливе перевищення повноважень
військовими службовцями.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 В Міноборони пояснили, як збираються фінансувати підвищення
виплат військовим та що буде при непідписанні контракту

 На Одещині затримали військового посадовця - за $6 тисяч
обіцяв "вирішити" питання з ТЦК

 У ТЦК в Одесі мобілізованих тримають у тісних кімнатах майже
без меблів та в антисанітарії - вже є офіційна реакція
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ЗАРАЗ ЧИТАЮТЬ НА ІНФОРМАТОРІ
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П'ятий день ЧС-2026 – чотири
нічиї та 40-річний воротар
Кабо-Верде став зіркою
Мундіалю
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Голосуйте в ДІЇ за поштову
марку до Дня Незалежності,
присвячену полоненим і
зниклим безвісти
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В Міноборони створили гарячу лінію -

дають відповіді про нові контракти з

армією
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Вакцинували дитину за кордоном, подбайте

про правильні документи - МОЗ пояснює

правила

09:46

Дрон РФ влучив у маршрутку в Херсоні -

загинув чоловік, двоє поранених

09:16

Україні доведеться самій шукати гроші на

зарплати військовим – партнери висунули

умову щодо кредиту у 90 млрд євро
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ТЦК МОБІЛІЗАЦІЯ В УКРАЇНІ СМЕРТЬ РОЗСЛІДУВАННЯ
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